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Segítő Kéz 2003 Szociális Egyesület

SAJTÓKÖZLEMÉNY A PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL
 „Hogyan? – Másképp!” című TAMOP-5.6.1.A-11/2-2011-0002 azonosítószámú pályázati program.
Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszerében az Elítéltek visszavezetése a társadalomba képzési és foglalkoztatási, valamint egyéb reintegrációs programokon keresztül című pályázat keretében megvalósuló reszocializációs programra 88.410 eFt összegű támogatást nyert a Segítő Kéz 2003 Szociális Egyesület. A támogatási konstrukció elsődleges célja a büntetett személyek társadalmi és munkaerő-piaci integrációjának elősegítése, ezáltal a bűnismétlés veszélyének csökkentése.

A pályázatnak köszönhetően az elmúlt három évben olyan reszocializációs programokat valósítottunk meg a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben és a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben, melyek a fogvatartottak társadalomba történő visszailleszkedését segítették. 
A projekt keretében képzéseink célja, hogy a programba bekapcsolódó fogvatartottak, a képzéseken elsajátított ismeretekkel, nagyobb esélyekkel pályázhatnak a különböző munkahelyek betöltésére. Hulladékválogató és feldolgozó képzésünket 15 fő, lakás-textil készítő képzésünket 17 fő, munkába állítási képzésünket összesen 28 fő végezte el sikeresen. Projektünkbe a két intézetben több, mint 100 fő fogvatartott került bevonásra. 
A „Hogyan? – Másképp!” című TAMOP-5.6.1.A-11/2-2011-0002 azonosítószámú pályázati program 2011.10.01. – 2014.09.30. között került megvalósításra.
